Tarapoa, 26 de agosto de 2016

Señor
Arteaga Carlos Gilberto
Representante Legal
COMPANIA DE TRANSPORTE MIXTO
AMAZTARAPOA S.A.

Guerra Pimbo Luis Marcelo, con CC 170771720-1, en mi calidad de accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO AMAZTARAPOA S.A., notifico mediante la presente que he transferido parte de mis acciones, equivalente a 200 acciones de un dólar cada una, perteneciente a mi paquete accionario; a favor de la señora Campoverde Campoverde Lorgia Juana con CC 170465534-7, ecuatoriana.

Es todo lo que puedo informar para que la transferencia realizada, repose en los Libros Sociales de la compañía.

Atentamente,

Guerra Pimbo Luis Marcelo

CC 170771720-1

Campoverde Lorgia Juana

CC 170465534-7

CAMPOVERDE CAMPOVERDE LORGIA JUANA

CC 170465534-7













Señor
Arteaga Carlos Gilberto
Representante Legal
COMPANIA DE TRANSPORTE MIXTO
AMAZTARAPOA S.A.

Arteaga Carlos Gilberto, con CC 040048721-1, en mi calidad de accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO AMAZTARAPOA S.A., notifico mediante la presente que he transferido parte de mis acciones, equivalente a 45 acciones de un dólar cada una, perteneciente a mi paquete accionario; a favor del señor GUERRA CAMPOVERDE EDWIN MARCELO con CC 171928678-1, ecuatoriano.

Es todo lo que puedo informar para que la transferencia realizada, repose en los Libros Sociales de la compañía.

Atentamente,

Arteaga Carlos Gilberto

CC 040048721-1

GUERRA CAMPOVERDE EDWIN MARCELO

CC 171928678-1













Señor
Arteaga Carlos Gilberto
Representante Legal
COMPANIA DE TRANSPORTE MIXTO
AMAZTARAPOA S.A.

Arteaga Carlos Gilberto, con CC 040048721-1, en mi calidad de accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO AMAZTARAPOA S.A., notifico mediante la presente que he transferido parte de mis acciones, equivalente a 5 acciones de un dólar cada una, perteneciente a mi paquete accionario; a favor del señor CRIOLLO QUINTERO OSWALDO VENANCIO con CC 150029583-5, ecuatoriano.

Es todo lo que puedo informar para que la transferencia realizada, repose en los Libros Sociales de la compañía.

Atentamente,

Arreaga Carlos Gilberto CC 040048721-1

CRIOLLO QUINTERO OSWALDO VENANCIO

CC 150029583-5













Señor
Arteaga Carlos Gilberto
Representante Legal
COMPANIA DE TRANSPORTE MIXTO
AMAZTARAPOA S.A.

Matute Flores Eduardo Gerónimo, con CC 210026015-3, en mi calidad de accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO AMAZTARAPOA S.A., notifico mediante la presente que he transferido parte de mis acciones, equivalente a 5 acciones de un dólar cada una, perteneciente a mi paquete accionario; a favor del señor JAÑA VISTIN LUIS GUSTAVO con CC 020146153-0, ecuatoriano.

Es todo lo que puedo informar para que la transferencia realizada, repose en los Libros Sociales de la compañía.

Atentamente,

Matute Flores Eduardo Gerónimo

CC 210026015-3

JAÑA VISTINLLUIS GUSTAVO

CC 020146153-0











